
Addendum No. 2 

To Offerors: Request for Proposals 
Testing and Inspection Services 
Prince George’s Stadium Improvements 

Date Issued: January 15, 2025 

This addendum is hereby made part of the Request for Proposals dated 
December 17, 2024, as amended, on the subject work as though originally included 
therein. The following amendments, additions, and/or corrections shall govern this 
solicitation. 

This addendum incorporates the following items: 

1. A copy of a Questions and Answers document is attached hereto.

Note: All addenda must be acknowledged by the Offeror in the Technical 
Proposal. 

Christian Kramer 
Procurement Officer 

Attachment
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Request for Proposals 
Preliminary Design Services 

Prince George’s Stadium Improvements 
 

Questions and Answers No.1 
 

 Question Answer 

1.  Sections 2 and 3 of the RFP list 
“Erosion and Sediment Control” in 
the scope items. However, these 
items are typically handled by the 
MDE or associated municipal 
entity. Can you confirm whether 
the selected Offeror will actually be 
responsible for this scope item? 

Confirmed, as indicated in Section 3 of the 
RFP. MDE does approve the Standard 
Erosion and Sediment Control plans. 
However, MSA reserves the right to request 
compliance inspections from the Offeror 
throughout the course of the project. 
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